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Léto je za námi a začíná nový akademický rok. Tímto číslem našeho časopisu bychom
vám chtěli dát nahlédnout do toho, co se na fakultě událo za poslední půlrok a poodhalit,
co nás nyní čeká.

Vedle mnoha zajímavých návštěv a přednášek z řad odborníků jak z akademické sféry,
tak expertů z praxe, se na fakultě konalo i několik významných akcí od konference Den
pro klima a energii až po premiéru studentského dokumentárního filmu. Naši kolegové
získali zajímavá ocenění, ale také kariérně postoupili.

Směřování fakulty jsme v uplynulém období spojili s rozvojem vztahů s experty z praxe na
úrovni našich třech studijních programů. Vznikly principy spolupráce s partnery z praxe,
které postupně uvádíme v život. Tyto snahy byly korunovány založením Expertní rady
děkana FSE, která poskytuje přímý vhled do praxe, podporuje inovace ve vzdělávání,
propojení akademických aktivit s praxí a společně hledáme cesty podporující
transformaci našeho regionu.

Věříme, že fakulta není jen místem, kde se získávají tituly, ale také komunitou, která
propojuje své členy i po dokončení studia. Zůstaňte s fakultou v kontaktu, skvělá
příležitost se nabízí 5. listopadu odpoledne, kdy pořádáme odbornou přednášku na téma
Hledání ideálu – nejlepší zaměstnanci a nejlepší zaměstnavatelé. Více už se dočtete
uvnitř našeho Alumni.

Přeji vám příjemně strávený podzim a příjemné čtení následujících stránek.

Lucie Povolná
Proděkanka pro rozvoj a kvalitu

AR 2023/24 V  ČÍSLECH

POČET BC ABSOLVENTŮ: 207

POČET MGR ABSOLVENTŮ: 37

POČET PHD ABSOLVENTŮ: 9

VÁŽENÉ ABSOLVENTKY, VÁŽENÍ ABSOLVENTI...



NOVINKY

Přednášky s Janem Pleyerem
Studující naší fakulty měli možnost vyslechnout celkem tři přednášky
na téma firemní plánování, vedení lidí a principy řízení malé firmy                  
v podání Jana Pleyera. Ten je bývalým absolventem FSE, má 22 let
praxe v řízení výrobních podniků a také bohaté zkušenosti ze
zahraničních podniků.
Je zkušeným manažerem se zaměřením na výrobní technologie              
a štíhlou výrobu. Zakládá si na kritickém myšlení a pozitivním
leadershipu. I pro letošní semestr se naši studující budou moci               
s Janem v rámci výuky setkat. 

Přednáška s Martinem Rozumkem
Dne 20. března 2024 nás navštívil Martin Rozumek, expert na
mezinárodní migraci a také ředitel Organizace pro pomoc
uprchlíkům. Martin se v této oblasti pohybuje přes dvacet let.  
Studentům přednášel na téma Uprchlíci mezi námi a v Evropě. Již
druhým rokem vede na fakultě také samostatný kurz International
Migration.

Den pro klima a energii
Akce Den pro klima a energii se na FSE uskutečnil 21. března 2024 pod
taktovkou Institutu pro ekonomickou a ekologickou politiku a pod
záštitou Ministerstva životního prostředí a statutárního města Ústí nad
Labem ve spolupráci s Forpolis a Platformou pro zelenou a modrou
infrastrukturu. Program byl zaměřen na problematiku modrozelené
infrastruktur a udržitelné energie. Posluchači vyslechli celkem 18
inspirativních příspěvků od praktiků i akademiků ve 3 blocích:
modrozelená a energeticky udržitelná města, adaptace na změnu
klimatu v praxi a příležitosti pro rozvoj post-industriálního města.



NOVINKY

Den otevřených dveří pro učitele
21. března 2024 se odehrál druhý ročník
Dne otevřených dveří pro učitele našich
partnerských středních škol. Učitelé si
poslechli přednášku na téma: "Jak se
rozhodujeme? Co o sobě (ne)víme?"      
v podání Dr. Soběharta. Naši návštěvníci
z řad učitelů se díky ní na chvíli ocitli      
v roli žáků a zkusili si, jaké to je pracovat
pod tlakem. Nechyběla také prohlídka
našich behaviorálních laboratoří. Na
vlastní kůži si tak učitelé proti sobě
vyzkoušeli myšlenkový fotbálek.

Den kariéry na UJEP
Den plný inspirace, přednášek a workshopů.
Tak by se dal shrnout DEN KARIÉRY UJEP
konaný dne 16. dubna 2024 v budově
Multifunkčního informačního a vzdělávacího
centra (MFC) i v budově Centra
přírodovědných a technických oborů (CPTO).
Více než 40 vystavovatelů se přijelo
prezentovat na univerzitní půdu s vidinou
získání nových budoucích zaměstnanců.
Studující tak měli možnost popovídat si          
s desítkami zástupců firem z rozmanitých
oborů a navázat cenné kontakty. Mimo to po
celý den probíhaly firemní přednášky, příběhy
absolventů a absolventek nebo workshopy
univerzitního zaměstnaneckého oddělení.



NOVINKY

Regionální podnikatelský kemp
V sobotu 13. dubna 2024 byl na půdě naší fakulty oficiálně zahájen Regionální podnikatelský
kemp v Ústeckém kraji. Sedmnáct mladých účastníků se v něm bude po dobu půl roku setkávat  
s místními úspěšnými manažery a podnikateli, pracovat s nimi na svých osobních profesních
plánech a vzdělávat se například v oblasti finanční gramotnosti. Jedná se o projekt pro
dospívající z dětských domovů a sociálně znevýhodněných rodin z Ústeckého kraje realizovaný
spolkem 4SYOU ve spolupráci s Nadací ZET profesora Milana Zeleného. Záštitu projektu udělil   
1. náměstek hejtmana ÚK Jiří Kulhánek, primátor města Ústí nad Labem Petr Nedvědický, rektor
UJEP Jaroslav Koutský a děkan Fakulty sociálně ekonomické UJEP Ondřej Moc.



Praxe studentů z OA Teplice na FSE
Jeden žák a dvě žákyně 2. ročníku z naší partnerské
Obchodní akademie Teplice získali praxi na naší
fakultě. Ve dnech 15. - 26. dubna 2024 tak nakoukli
pod pokličku naší univerzity a fakulty - zúčastnili se
Dne kariéry, vypomohli na studijním, zahraničním             
i ekonomickém oddělení a podíleli se i na přípravě
Debatní výzvy středních škol. Viděli prostory, kterými
naše univerzita disponuje. Z praxe odcházeli nadšení
a s příslibem, že se na povinnou praxi vrátí ještě na
podzim, kdy už budou ve 3. ročníku. A kdo ví, třeba se
jednou stanou i studenty naší UJEP!

NOVINKY

Návštěva provozu AGC
V pondělí 15. dubna 2024 navštívila skupina
studujících provoz společnosti AGC
Automative Czech v rámci předmětu "Úloha
personalistiky v řízení firem". Provozem je
provedl a vše kolem vysvětlil Ing. Tomáš
Brokeš, MBA, který kurz již třetím rokem vede
a je dokonce i  absolventem naší fakulty.
Tomáš aktuálně působí jako HR manažer      
a HR Country Head ve společnosti Knorr-
Bremse, předtím 23 let působil jako personální
ředitel společnosti AGC. Studující tak na
vlastní oči viděli unikátní prostředí v největším
závodu na výrobu automobilových skel      
v rámci skupiny AGC.
V průběhu semestru vstoupil Tomáš také do
výuky s přednáškou na téma Řízení lidských
zdrojů jako součást strategického řízení firem. 



NOVINKY

Institut kosmického výzkumu
FSE má nový institut, konkrétně Institut kosmického
výzkumu Univerzity J. E. Purkyně, který zahájil svou činnost
11. května 2024. Jedná se o první české vědecko-
výzkumné pracoviště zaměřené na oblast kosmického
výzkumu, kosmických aktivit a obecně na fungování
člověka a malých sociálních skupin širokého spektra
exponovaných profesí. Završena je tímto několikaletá
spolupráce naší fakulty a výzkumného týmu KOSMOW.
Tým pod vedením PhDr. Kateřiny Bernardové Sýkorové,
plk.v.v. tak zúročil svoji osmiletou výzkumnou činnost             
v oblasti kosmického výzkumu na mezinárodním poli.          
V rámci Institutu již realizovali konkrétní aktivity, první            
z nich byla cesta do Prahy na největší „Veletrh vědy 2024“,
který se pod záštitou Akademie věd ČR uskutečnil na
Výstavišti v Letňanech ve dnech 30. 5. – 1. 6. 2024. 

Premiéra studentského filmu
Ve čtvrtek 16. května 2024 proběhla premiéra
studentského filmu "Dokud to nezažiješ..." Film do
hloubky zkoumá, jakými chytrými prvky města
disponují a jestli jsou opravdu tak chytrá, jak se tváří.
Hlavními postavami byli lidé s handicapem a jejich
pohled na "Chytré město" a zda město má tyto prvky.
Film vznikl jako semestrální projekt volitelného kurzu
Integrovaná regenerace měst pod vedením Ing.
Tomášem Sýkory, Ph.D.. Celkem se do projektu
zapojilo 12 studentů, z toho 5 studentů prošlo tímto
kurzem již v předchozích letech a dokázali tak pomoci
se vším, co filmování obnáší. 



NOVINKY

Debatní výzva
Udržitelnost a ekologie jsou tématem dnešní
doby. I proto jsme se na fakultě rozhodli
uspořádat Debatní vývzu, do které se přihlásily
týmy jak fakultní, tak i středoškolské. Debata se
konala 25. dubna 2024 a byla organizována             
v rámci projektu Green Netiquette. Debatovalo
se např. o tom, zda je pojetí Zero waste
realistický cíl či zda je slow fashion lepší volbou
než fast fasfion. Týmy přinesly řadu
inspirativních myšlenek a silných argumentů. 

Exkurze do obce Dolní Březany s KRR
Obec Dolní Břežany je jednou                                     z
nejrespektovanějších obcí v České republice.      
Na vlastní oči se o tom mohli přesvědčit studující
oboru Regionální rozvoj během jednodenní
exkurze. Dolní Břežany jsou známé svým územním
rozvojem, veřejným prostorem a moderní
architekturou, která přitahuje pozornost architektů
a veřejnosti z celé republiky a sbírá jedno ocenění
za druhým. Jedním z vrcholů exkurze pak byla      
i prohlídka Základní školy s naprosto unikátním
vybavením, včetně sportovní haly. Moderní design
a hlavně funkcionalita - vše je promyšlené do
posledního detailu. Studenti tak v praxi viděli, co
znamená "Když se chce, všechno jde,"



NOVINKY

Založení expertní rady děkana FSE
Neustále prohlubujeme spolupráci s praxí. Na tuto spolupráci od 24. června 2024 oficiálně
dohlíží Expertní rada děkana FSE UJEP. Jedná se o poradní a iniciační orgán, který disponuje 18
členy ve třech oblastech, podílí se na rozvoji fakulty, podporuje inovace ve vzdělávání a propojuje
fakultní a univerzitní aktivity s praxí. Zabývá se koncepcí vzdělávání na FSE UJEP a poskytuje
doporučení ve vztahu k potřebám organizací a transformaci regionu. Vyjadřuje se také k otázkám
rozvoje fakulty, jejího zaměření nebo tvůrčí činnosti. 

Mimo expertů z řad soukromých firem je rada složená ze zástupců veřejné a státní sféry      
a organizací, které se ve veřejném prostoru pohybují. FSE UJEP, potažmo UJEP celkově, tak i díky
této spolupráci bude moci lépe reflektovat aktuální společenský vývoj nejen v regionu      
a významně tak přispívat k osvětě a rozvoji společnosti jako takové.

Bližší informace o radě a jejích členech najdete ZDE.

https://www.fse.ujep.cz/cs/expertni-rada-fse/


SÍŇ SLÁVY

Petr Hlaváček docentem
Vedoucí katedry regionálního rozvoje            
a veřejné správy Petr Hlaváček, úspěšně
habilitoval na Univerzitě Pardubice                 
a může se tak pyšnit akademickým
titulem docent pro obor Regionální             
a veřejná ekonomie.

Jeho habilitační práce vychází ze
stěžejního tématu výzkumu v oboru
regionální ekonomie, kterou je analýza
regionálních rozdílů, vývojových procesů
a meziregionálních souvislostí.

Pavol Minárik docentem
Náš vědecký pracovník a vyučující
katedry ekonomie a managementu Pavol
Minárik úspěšně habilitoval na
Masarykově univerzitě v Brně v oboru
Veřejná ekonomie.

Tématem jeho habilitační práce je The
Economics of Religion in Communist and
Post-Communist Central Europe. 



SÍŇ SLÁVY

Marek Hekrle - 3. místo SVK
Na studentské věděcké konferenci, která se konala
13. 3. 2024, obsadil 3. místo náš student doktorského
programu Ing. Marek Hekrle. Marek se věnuje tématu
Socioekonomické vnímání soukromých                                 
a společenských přínosů přírodě blízkých opatření ve
městech. Představilo se na ni celkem 8 nejlepších
projektů ze všech fakult.

Absolvent naší fakulty vítězem soutěže v AI tvorbě obrazů
Náš absolvent Lukáš Eršil se zúčastnil celosvětové soutěže obrazů vytvořených umělou
inteligencí s názvem Solo Reframing Feminity a VYHRÁL ji!
Jeho obraz s názvem “Empowered elegance under the moon” se ze 138 účastníků z celého světa
dostal mezi TOP 14 finalistů a následně si podmanil srdce fanoušků a v hlasování byl zvolen jako
jednoznačný vítěz.

Projekt TAČR
Velký úspěch může oslavovat kolegyně Hana
Brůhová-Foltýnová, která ve značné konkurenci nejen
že získala projekt TAČR "CESMOD - Odolnost obcí       
a regionů prostřednictvím SMART řešení", ale její
projekt byl komisí hodnocen jako nejlepší ze všech.
Tleskáme a gratulujeme!



5. LISTOPADU 2024

JAN RADIL
 HILTI

GENERÁLNÍ ŘEDITEL
PRO VÝCHODNÍ EVROPU

HLEDÁNÍ IDEÁLU:
NEJLEPŠÍ ZAMĚSTNANCI

A NEJLEPŠÍ ZAMĚSTNAVATELÉ

KONÁ SE OD 16:00 HODIN
V AULE JIŘINY JÍLKOVÉ

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA:

DALŠÍ
INFORMACE:



CO SE CHYSTÁ V ROCE 2024:
PŘEHLED

Nabídka je průběžně doplňována,
pro aktuální informace sledujte sociální sítě a web FSE.

Říjen
14. 10. 2024 - Hodnocení výkonu a klíčových ukazatelů

                                s Janem Pleyerem

31. 10. 2024 - Inluencer Marketing
                                s Terezou Šulanovou a Michaelou Miklasovou

Listopad
5. 11. 2024 - FSE TALKS: Generální ředitel Hilti Jan Radil

                              Hledání ideálu: nejlepší zaměstnanci a nejlepší
                              zaměstnavatelé

13. 11. 2024  - Vytváření podnikových struktur
                                 s Janem Pleyerem

18. 11. 2024 - Blue Ocean Strategy s Martinem Hurychem

19., 20., 25., 26. 11. - Jeden den vysokoškolákem

27. 11. 2024 - Online podnikání s Helenou Hůrkovou

25. - 29. 11. 2024  - Mezinárodní Staff Week

Prosinec
4. 12. 2024 Vánoční trhy

5. 12. 2024 - Práce managera a prokrastinace
                              s Janem Pleyerem



ZŮSTAŇTE S NÁMI V KONTAKTU

@FSEUJEP FAKULTA SOCIÁLNĚ EKONOMICKÁ UJEP FSE.UJEP.CZFSE UJEP

ZÁVĚREČNÁ SLOVA

Vážené absolventky, vážení absolventi,

doufáme, že jste během čtení objevili něco, co vás zaujalo, a možná     
i probudilo vzpomínky na FSE, přineslo nové impulzy.

Vaše cesta s námi nemusí končit. Pokud ještě nejste členy Klubu
absolventů, díky kterému se k vám spolehlivě dostane tento časopis nebo
další informace z univerzity, můžete tak učinit zde:

https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/

Zároveň se na vás obracíme s prosbou o kontaktování dalších absolventů
fakulty, které znáte. 

Předejte jim, prosím, informaci o našem pozvání do Klubu absolventů.

Zůstaňte s námi v kontaktu prostřednictvím sociálních sítí a webových
stránek.

Děkujeme, že jste s námi. 

https://www.instagram.com/fseujep/
https://www.facebook.com/FSE.UJEP
https://www.fse.ujep.cz/cs/
https://www.linkedin.com/company/fseujep/
https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/

